



SIN UNA APOSTASIA

El más hermoso espectáculo que España pudo ofrecer al mundo cuando —a lo largo de nuestra guerra civil— el cielo se poblaba de mártires, es el de los 7.000 sacerdotes y religiosos que aceptaron la muerte por la fe, sin que entre ellos quede el ejemplo de una sola apostasía. Es tradicional entre nosotros el profundo nivel de los estudios de teología en seminarios: ninguna lección de teología más acabada que la del ejemplo. Los fieles martirizados en los descampados, en las checas, en los barcos, en los patios de las cárceles, podían pisar con firme alegría el camino del cielo al ver que sus pastores se les anticipaban en el valor sin un solo titubeo: bien podían seguir a guías que no miraban atrás ni en el momento final del sacrificio.

El ejemplo tiene un valor definitivo, y mucha calumnia tiene que llover para que las murmuraciones sobre el clero secular y regular en tantas pequeñas naderías como se les achacan, lleguen a destruir la sobranza significación de esos 7.000 valientes que sacrificaron la vida a la verdad que predicaban.

El arzobispo de Valladolid ha tenido la idea de dedicar a su memoria un altar de Cristo, primer sacerdote mártir, en el Santuario Nacional de la Gran Promesa. La revista «Reinaré en España» ha iniciado la propaganda para un acto nacional en su honor, publicando a lo largo de sus últimos números el martirologio de cada diócesis y Orden o Congregación religiosa española. Ha pasado desde la guerra el tiempo suficiente para el aguilatamiento de la verdad de cada caso, para la confección de las listas completas de mártires, para el apaciguamiento de las pasiones. Lo que meses después de terminada la guerra pudo ser interpretado como un acto de acusación —y lo es ante la Historia—, no tiene ya otro carácter sino el pacífico de homenaje al heroísmo y glorificación de la Iglesia que forma tales héroes.

Invitamos a nuestros lectores a seguir con atención los preparativos del homenaje nacional que Valladolid proyecta. Siete mil sacerdotes y religiosos mártires en tres años son una página única en toda la historia del catolicismo. Demos gracias a Dios de que la honra de escribirla con su sangre le haya correspondido a España.

Las elecciones en Grecia

Son las segundas elecciones generales desde la guerra y votó el ochenta y cinco por ciento del censo

ATENAS.—La Unión Política Nacional del Centro, dirigida por el ex primer ministro general Nicolás Plastiras, ha ganado las elecciones griegas, de acuerdo con los resultados no oficiales. Dicha unión, que es una coalición de elementos liberales progresistas disidentes, ha obtenido hasta ahora 376.000 sufragios.

Le siguen los populistas, con 330.000 votos; los liberales de Venizelos, con 300.000; los socialdemócratas de Papandreu, con 270.000, y la coalición democrática izquierdista, con 160.000. Esta logró importante mayoría en las ciudades —no obstante, uno de sus prohombres, el ex ministro de Hacienda Alejandro Svolos, ha sido derrotado en Atenas—; pero en el campo sus votos no pasaron del 10 por 100 de los emitidos.

El orden presidió las elecciones

La emisión de votos en las segundas elecciones generales que se celebran en Grecia desde la terminación de la guerra mundial ha sido excepcionalmente numerosa durante la primera mitad de la jornada, según se informa en el ministerio del interior. El único incidente de la jornada se registró al dispararse accidentalmente su fusil a un soldado. El proyectil no alcanzó a nadie, y sólo produjo el disparo unos momentos de excitación natural en los cuarteles próximos.

Muchos colegios han sido insalvados a las puertas de las iglesias, y las gentes han podido votar a la entrada y salida de misa.

Resultados a las tres de la tarde del lunes

El Partido Populista —conservadores monárquicos del ex primer ministro Tsaldaris— está a la cabeza en los resultados electorales cuando a las tres de la tarde se ha realizado el recuento de un millón 150.000 votos, de un total de 1.900.000 electores inscritos en el censo. El avance de los po-

pulistas se ha producido al conocerse el grueso de los resultados correspondientes a las zonas rurales, sobre todo de las comarcas donde actuaron los bandoleros comunistas. La situación de los partidos a la citada hora era la siguiente:

Populistas (conservadores monárquicos), 230.000 votos; Unión Nacional Política (Plastiras), 213 mil; liberales de Venizelos, 211 mil; socialistas de Papandreu, 152.000, y ala izquierdista de la coalición democrática, 142.000.

Se calcula que ha votado el 85 por 100 del censo electoral que elegirá los 250 diputados de la nueva Cámara.—EFE.

Para resolver la crisis de la construcción

Se constituye un Comité del seno de la Junta Interministerial

MADRID.—Ayer, y presidida por el ministro de la Gobernación se reunió la Junta interministerial encargada de estudiar la crisis de la construcción.

El señor Pérez González expuso muy detalladamente la trascendencia nacional del problema de la vivienda, y el director de Arquitectura informó a los reunidos de los puntos básicos generales para dar comienzo a las tareas encaminadas a resolver el referente a la construcción.

En las deliberaciones se pusieron varios puntos de vista y se tuvieron en cuenta los de los organismos afectados por la vivienda, sus distintos aspectos financiero, social y técnico.

Se acordó constituir un Comité presidido por el subsecretario de Industria, integrado por los representantes de los ministerios de la Gobernación, Hacienda, y Trabajo, Sindicato de la Construcción y Colegios de Arquitectos.

En reuniones semanales, dicho

Francia se encuentra en una mala situación social

La crisis laboral es la más grave desde hace dos años

PARIS.—A los cinco años de terminar la guerra, Francia se encuentra de nuevo en una difícil situación. La crisis laboral es la más grave desde hace dos años. En París, los empleados y obreros de los servicios del Metro y autobuses se han declarado en huelga; en los puertos, los obreros dominados por los comunistas se niegan a desembarcar los armamentos que recibe el país de Estados Unidos y los que son enviados a Indochina. Ante esta situación, los diputados han celebrado uno de los debates más tempestuosos de la historia parlamentaria francesa. En varias ocasiones se agredieron de palabra y obra, siendo necesaria la intervención de la fuerza pública.

Hoy votación de confianza

A las diez de la mañana dejaron terminaron de hablar los diputados comunistas, que disertaron en la Asamblea Nacional sobre los temas más diversos. El jefe del Gobierno, Bidault, anunció entonces que el artículo principal de la ley contra los sabotajes será sometido a votación como cuestión de confianza. Como quiera que se necesitan veinticuatro horas entre el anuncio de una de estas votaciones y su realización, el debate se suspendió hasta hoy, martes. Los comunistas protestaron airadamente, y al abandonar el salón de sesiones de la Asamblea cantaron «La Marsellesa».—EFE.

Guy Petit, herido en el Parlamento

BIARRITZ.—Uno de los diputados que ha sufrido heridas en

las luchas entre diputados en la Asamblea Nacional ha sido Guy Petit, alcalde de Biarritz.—EFE.

Grece la huelga

PARIS.—Más de 300.000 obreros y empleados automovilistas y metalúrgicos siguen en huelga por el décimotercer día consecutivo, aunque el ligero movimiento de vuelta al trabajo que se inició la semana pasada parece extenderse hoy.

Una gran mayoría de los obreros del gas y la electricidad se ha mostrado favorable a la huelga.

En la industria textil la C. G. T. ha ordenado la huelga en Lila y hoy se decidirá si se suman a ella los Sindicatos católicos y socialistas.

Continúa la huelga del personal de tierra del aeródromo de Orly y del de Le Bourget, los dos principales aeropuertos de París, que han paralizado los servicios, especialmente a larga distancia.

Los agentes de seguros han votado en favor de la huelga.

En la construcción siguen huelgas dispersas en París y provincias. En la capital de Francia huelgas de 10.000 a 12.000 obreros de este ramo.

Paralización de los transportes públicos

Infinidad de coches particulares y camiones de las empresas y unos 3.000 vehículos del Ejército y de la Policía han llevado a los empleados y de endientes a su trabajo, en vista de la paralización del Metro y de los autobuses como consecuencia de la huelga del personal de transportes iniciada esta madrugada en París.

Ferias y mercados

TORRELAVEGA.—Se ha celebrado la primera feria del mes. Se presentaron cuatro mil vacas, vendiéndose mil ochenta y dos, calculándose su valor en unos cinco millones de pesetas. La mayoría de las vacas lecheras y novillos salieron para el Sur, Centro y Vascongadas. Los precios estuvieron sostenidos. Las vacas holandesas valieron entre cinco y siete mil pesetas. Las especiales, entre ocho y diez mil. Las novillas, de dos a cuatro mil.—(Cifra).

MEDINA DEL CAMPO.

Con un magnífico día de sol claro se ha celebrado el mercado semanal que ha estado muy concurrido de negociantes y ganaderos. Se vendieron 379 cabezas de ganado lanar 352, de porcino y 49 reses vacunas. El mercado ha estado firme en el ganado vacuno y lanar y con tendencia alcista en el porcino. Las ovejas se pagaron de 300 a 350 pesetas una; las viejas, a 160; los corderos, de 175 a 210, y los lechales a 75. Los cerdos de siete semanas, blancos se pagaron de 300 a 340 pesetas unidad, y los negros, a 225; los de tres meses, a 400 y 440; los de seis, a 800, y mayores, de 1.800 a 2.200 pesetas. Los bueyes de trabajo se cotizaron de 12.000 a 15.000 pesetas la pareja, y otros más inferiores, de 10.000 a 11.000. Las vacas de labor, de 6.000 a 8.000 la pareja, y las lecheras, de 6.000 a 8.000 unidad, según producción.—(Cifra).

Comité aportará soluciones al problema, que serán sometidas al pleno de la Comisión. Una vez discutidas, se redactarán las oportunas conclusiones para que el Gobierno las estudie y resuelva en definitiva.

Audiencia Papal

CIUDAD DEL VATICANO.—El Padre Santo concedió audiencia general a los peregrinos que han venido a Roma con motivo de la beatificación de Domingo Savio. La audiencia se celebró en la basílica vaticana y, ante los miles de jóvenes que llenaban el templo, Pío XII evocó la figura del nuevo beato, presentándola como magnífico ejemplo de las virtudes más preclaras. Aclamaciones entusiastas saludaron el paso de Su Santidad por la basílica de San Pedro.—EFE.

El próximo lunes Capilla pontificia

CIUDAD DEL VATICANO.—El próximo lunes, 13 de marzo, al día siguiente del aniversario de la coronación del Sumo Pontífice reinante, se celebrará una solemne Capilla Papal en la basílica vaticana, a las diez y media de la mañana. Cantará la misa el cardenal Aloisi Massella.—EFE.

Donativos a familias de penados

CACERES, 6.—Un importante donativo, consistente en lotes de jerseys, toquillas, chalecos, botas de caballero, zapatos de señora, utensilios de trabajo, han sido distribuidos entre más de trescientas familias de penados, por el Patronato Nacional de San Pablo. También fueron entregadas cincuenta camas a familias de reclusos que lo habían solicitado. Al acto, que se efectuó en el Ayuntamiento, asistieron el gobernador civil, el alcalde y miembros del Patronato de San Pablo y de Redención de Penas por el Trabajo.

También fueron repartidos otros trescientos lotes en Logroño, Trujillo, Zorita y Plasencia.

Jorge VI inaugura EL NUEVO PARLAMENTO

Attlee anuncia que se propone nacionalizar las industrias del hierro y del acero

Los conservadores desafían al Gobierno a que pruebe su estabilidad en la Cámara

LONDRES.—El Rey Jorge VI ha inaugurado el nuevo Parlamento británico con el tradicional discurso de la Corona, en el que ha prometido dejar a un lado las medidas de nacionalización, a menos que «el trabajo para todos y el bienestar de la nación estén amenazados». El discurso leído por el Rey y preparado por el Gobierno laborista es muy corto y uno de los menos informativos que han sido pronunciados en estas ocasiones. Refleja el propósito de llevar a cabo únicamente «un programa de un Gobierno puente».

El mensaje anuncia que sólo se llevará a cabo un programa limitado de legislación «para el presente período parlamentario» y que el Gobierno tomará medidas para impedir el paro obrero.

Asegura que la situación de Inglaterra en lo que respecta a las reservas de dólares ha mejorado debido a la generosa ayuda recibida de Estados Unidos y Canadá. Añade que, no obstante, Inglaterra necesita nivelar su balanza comercial con los países de Ultra-

mar, especialmente con Norteamérica.

Las dificultades económicas de Inglaterra —continúa— deberán ser resueltas parcialmente por el aumento de la producción alimenticia. El Gobierno tomará nuevas medidas para ayudar a la población rural a que mejore sus condiciones económicas y sus medios de producción.

Attlee anuncia que seguirán las nacionalizaciones

El Gobierno laborista se propone poner en vigor la ley de nacionalización de las industrias del hierro y el acero, a pesar de su exigua mayoría en la Cámara, ha afirmado ante el Parlamento el jefe del Gobierno inglés, Clement Attlee.

Los laboristas, desafiados

Los conservadores han desafiado esta noche al Gobierno laborista, cuya mayoría parlamentaria en la Cámara es tan exigua, a que pruebe inmediatamente su estabilidad y fuerza con los proyectos de la vivienda y de la nacionalización del hierro y del acero.—EFE.

Botadura de un buque bacaladero

SANTANDER, 6.—A última hora de la tarde, en los astilleros San Martín, ha sido botado al agua el nuevo buque «Santa Rita» construido por dichos astilleros con destino a Pesquerías Españolas de Bacalao. Actuó de madrina la señora de don Pedro Barrié y asistieron altos empleados de Pilsba, de la Compañía Transatlántica y numerosas representaciones de la capital. El nuevo barco desplaza 2.360 toneladas.

Secuestro, en Manila, de un acaudalado hombre de negocios

MANILA, 6.—Ha sido secuestrado el acaudalado hombre de negocios de Manila Vicente Arana, de cuarenta y cinco años. Al parecer, se pide por su rescate la suma de 50.000 dólares.—EFE.

Heredero de una fortuna de diez mil millones de francos

DIJON, 6.—Un obrero apellidado Martínez, actualmente en par y padre de tres criaturas, ha heredado, en unión de otras siete personas, una fortuna de diez millones de francos.

El afortunado obrero es nieto de un tal Diego Martínez, natural de la provincia española de Guadalupe, que en 1880 se fué a América del Sur como emigrante y falleció en 1915, dejando entre otros bienes ocho edificios importantes en Buenos Aires.

Dos aventureros que se declararon hijos naturales suyos, defendieron la posesión de aquellos bienes hasta que, recientemente, han sido desmascarados y hallados los verdaderos herederos, entre los que se encuentra el obrero de Dijon. La liquidación de la herencia va a comenzar inmediatamente.—EFE.

LEA USTED

EL DIARIO DE AVILA

Banda infantil de ladrones, apresada en Almansa

ALMANSA, 6.—La Guardia Civil ha detenido a cinco niños que formaban parte de una banda de delincuentes infantiles. En el momento de ser capturados, los pequeños malhechores arrojaron al retrete cuatro pistolas detonadoras y otras tantas linternas eléctricas, pero no pudieron evitar que parte de su botín fura recuperado, así como las herramientas de que se valían para sus fechorías.

Estos «pequeños bandidos» estaban capitaneados por un chico de catorce años que se hacía llamar «Enemigo público número uno». Este enseñó a sus subordinados, más jóvenes que él, a practicar hurtos, primero en sus propios domicilios, y ha entregado su producto, que ascendía a varios miles de pesetas. A los que no secundaban sus órdenes les sometía a malos tratos. El descubrimiento de estos hechos se debió a la denuncia del padre de uno de los pequeños «gángsters».—(Cifra).

Leñador muerto por el árbol que cortaba

OVIEDO, 6.—A Matías Marinas Fernández, de cincuenta y seis años, vecino de Anzo de Grado le cayó encima el árbol que estaba cortando y le fracturó la base del cráneo. Quedó muerto en el acto.—(Cifra).

SERVICIO Meteorológico Local (Aeródromo de Avila)

Temperaturas extremas registradas en el día de hoy:
Máxima, 13,3.
Mínima, 4,2 bajo cero.
Del momento, (seis y media de la tarde), 11,3.
Viento: SE. 30 kilómetros por hora.

De Navalperal de Pinares

Un soldado de España del cuerpo de Intendencia, hijo de la provincia y de la Moraña (únicos datos permitidos) ha donado una preciosa imagen y de muy buen tamaño a esta parroquia de Navalperal de Pinares.

Se preparó la fiesta, que resultó como no podía menos, yendo a la cabeza el Ayuntamiento en pleno, la Hermandad de Labradores y Ganaderos; las asociaciones de Hijas de María, Mujeres de Acción Católica, Apostolado de la Oración; cofradías de San Antonio y del Santísimo Cristo de la Indulgencia, precedidos de las cinco escuelas, con sus piadosos maestros; esto fué el remate o sea la solemnisma procesión, para dejar la bendecida imagen en la capilla; pero antes se había celebrado una comunión numerosísima, todos los niños de las escuelas, Hijas de María, Apostolado y multitud de fieles, se acercaron a comulgar, luego la misa mayor con sermón.

Dos notas destacaron: la parada de Nuestra Señora de Fátima ante la ventana de un enfermo joven, que hizo derramar muchas lágrimas, y la otra, que todo el tiempo que duró la fiesta, y estarían siempre (si las dejaran) pitaron y picotearon dos tórtolas que

CONSEJOS A UN CONCEJAL NOVATO

PROSA RIMADA

Querido amigo Vicente: ¡Ya eres todo un Concejal! Mi enhorabuena cordial y ferviente.

Mas... toma un lápiz y apunta lo que pienso y lo que siento. Te vas a uncir a la yunta, a la yunta, yuntamiento. Vas a un salón de sesiones elegante, pistonudo, que recuerda discusiones y que no habla... porque es mudo.

Vas a un escaño. En el tal, el que se sienta algo fragua. Como escaño, es natural que en él se hablara del agua y como agua. Esto es cabal. Entrás en un caserón lleno de proceridad, y ahora un vecino ofreció a la Santísima Virgen: raro, porque esa clase de aves no se ven en este tiempo aquí.

Entiendo que la Santísima Virgen de Fátima habrá bendecido a este pueblo al recorrer sus calles sobre hombros de mujeres y hombres, que se disputaban l'evarla.

Y si cuando estuvo en visita rápida prodigó beneficios y curó a algunos enfermos esperamos que ahora asentada aquí para recibir siempre las adoraciones de sus hijos no escasearán sus beneficios y gracias.

Un devoto.

tienes la ocasión de ser prócer de verdad. Prócer he dicho, y no miento. Si tu intención pura y recta dentro del Ayuntamiento es sana, será correcta; y, si no es así, lo siento, lo siento por tu renombre, tu porvenir, tu historial, ¡Influye tanto en un hombre la vida municipal!...

Hay quien cree que ir al Concejo es adquirir la patente para, luego, siendo viejo, ser un hombre preeminente. Otros van, ilusionados en lucir con su bastón y aparecer retratados en una inauguración. Los hay —justo es que lo explique—, los hay de instintos peores: parecidos al cacique que, caciqueando horrores, trabaja incansablemente por medrar y por subir favoreciendo a la gente, a la gente que es... pariente con quien tiene que vivir. A este tipo no disculpo porque es el que más nos daña. Es aquel clásico pulpo que abundó en la vieja España, pulpo terrestre, ladino, que extendía sus tentáculos en el sector pueblerino, que imitaba a los oráculos y usaba, a modo de báculos a sus propios convecinos.

¡Por Dios, Vicente, no incurras en tal pecado mortal! Es preciso que discurras algo más... origi-

Organización Nacional de Ciegos

Delegación de Avila; Testado, 7. Teléfono 96

En el sorteo celebrado el día 6 de marzo de 1950 han resultado premiados los números siguientes

Con 25 pesetas el número 362

Premiados con 2'50 pesetas todos los números terminados en 62

Polluelos recién nacidos 5 pesetas. Pollitas todas edades. Patitos. Material avícola. Granja Vegros. San Mateo, 23. Madrid.

¡No trabajes para tí, hazlo para los demás. Los «pulpos» que conocí en aquel tiempo de atrás, no deben ni recordarse nunca ni remotamente. De ellos, pues, hay que olvidarse total, absolutamente.

Y si ves en el escaño que renace el «pulpo» tal dispuesto a todo, al amaño, sólo por ser Concejal, dispárate contra él con tu más furiosa saña antes que vierta su hiel en demérito de España. Lucha en su contra con fe, noblemente, de verdad, empleando el D. D. T. de tu mejor voluntad.

Querido amigo Vicente: En la lid electoral triunfaste como un valiente. ¡Ya eres todo un Concejal! ¡Mi enhorabuena cordial y ferviente!

Alfredo Olavarria.

La I FERIA NACIONAL del Campo

Reglamento

(Continuación)

V

OTRAS INDUSTRIAS DERIVADAS

Art. 49. Podrán tomar parte en las diferentes Secciones de este capítulo, las industrias que elaboren, industrialicen o fabriquen productos de la ganadería o preparen material auxiliar a la misma.

Art. 50. La inscripción se realizará en el Sindicato Nacional de Ganadería.

Art. 51. Los expositores podrán hacer sus instalaciones bien dentro del pabellón que se destine a este fin, o fuera de él, si las disponibilidades del terreno en el Local del Concurso lo permitiera.

Para realizar sus instalaciones deberán solicitar la concesión del local o terreno, satisfaciendo por el mismo la cantidad de 100 pesetas por metro cuadrado. Será de cuenta de cada expositor el decorado de su «stand».

Art. 52. El personal de los expositores acatará en todo momento las órdenes e instrucciones de la Comisión, así como lo referente a las horas que hayan de estar abiertas al público las mismas, y a la limpieza, presentación de los productos, etc., etc.

VI JURADO

Art. 53. Para el examen, apreciación y calificación de los ejemplares y productos presentados al Concurso, se divide el Certamen en los siguientes Grupos:

- 1.º Ganado caballar, asnal y mular.
- 2.º Ganado vacuno.
- 3.º Ganado lanar, cabrío y perros.
- 4.º Ganado de cerda.
- 5.º Avicultura. Cunicultura. Apicultura y Canaricultura.
- 6.º Industrias lácteas.
- 7.º Industrias cárnicas.
- 8.º Otras industrias derivadas.
- 9.º Bibliografía y publicaciones.
10. Acción Social.

Cada grupo se dividirá, a su vez, en el número de secciones que aconseje el normal desarrollo de las tareas de calificación.

Art. 54. El jefe del Sindicato Nacional de Ganadería nombrará, con la aprobación de la Dirección General de Ganadería, un jurado compuesto del número de vocales necesario.

Las secciones del Jurado estarán compuestas por tres vocales cada una, de los cuales, por lo menos uno de ellos, será técnico.

(Continuará).

LLEGARA USTED A TIEMPO A TODAS PARTES

con un motorcito

“YRESA”

VELOCIDAD
COMODIDAD
SEGURIDAD

Yresa



MOTOR DE APLICACION INSTANTANEA A SU BICICLETA

Pídalo a su proveedor. Consumo 1 litro por 100 kilómetros

Fábrica: Marqués de Monteagudo, 13, 15, 17. MADRID



Los partidos del IV Grupo

(SERVICIO ESPECIAL DE LA AGENCIA «LOGOS»)

Valdepeñas, 4; Talavera, 1.

Valdepeñas, 6.—Fue un partido entretenido con dominio alterno. En la primera parte el Talavera tuvo mala suerte en los remates. En cambio el Valdepeñas marcó su primer tanto en un avance local que la defensa forastera resolvió mal marcando en su propia meta, por medio de Lolín.

En la segunda parte el Valdepeñas se mostró eficaz en remate. A los 10 minutos Hernández marcó el segundo tanto y a los 30 minutos el mismo jugador marcó el tercero. A los 40 minutos el Talavera marcó su tanto por medio de Quirós y a los 43 minutos Hernández marcó el cuarto tanto local. Arbitró bien Polo del Colegio del Centro.

Alineaciones.—Talavera: Bautista; Goyo, Cuadra, Hernández; Lolín, Quirós; Nuño, Seba, Martínez, Hernández, Urquiza.

Valdepeñas: Rico; Huertas, Gasperet, Ordóñez; Marchena, Talero; Garrido, Martínez, Hernández, Carreño, Toribio.

Alcalá, 1; Guadalajara, 3.

Alcalá de Henares, 6.—El Alcalá jugó con mucho nerviosismo ante su rival de la provincia y no ligó jugadas. En cambio los forasteros jugaron con mucha cohesión y decisión y estuvieron más eficaces en el remate. En la primera mitad dominó más el Guadalajara. A los 25 minutos Villita marcó el primer tanto forastero. En la segunda parte dominó más el once casero pero sin remate. A poco de empezar Chibir marcó el único tanto del Alcalá. Poco después Bilbao marcó el segundo del Guadalajara y casi al final Villita en jugada personal marcó el tercer tanto alcarreño. Se jugó con corrección y el arbitraje de Velasco fue excelente.

Tomelloso, 1; Orihuela, 0.

Tomelloso, 6.—Dominó más el once forastero. A los 15 minutos de la primera mitad el Tomelloso marcó el único tanto de la tarde por mediación de Ezcurra. Los alcarreños tuvieron mala suerte en el tiro. Destacó el portero visitante que no mereció la derrota. Arbitró regularmente Escudero.

Villena, 3; Eldense, 0.

Villena, 6.—El primer tiempo fue de juego igualado y terminó con empate a cero. En la segunda mitad se impuso el Villena. A los 5 minutos Navalón del Villena marcó un tanto que fue anulado por fuera de juego. A los 15 minutos en un avance local la defensa eldense cometió penalty que Oliver convirtió en el primer tanto. Hay una reacción del Eldense que desperdicia algunas ocasiones de marcar. A los 35 minutos Jover marcó de un buen tiro el segundo tanto local y a los 38 minutos Coto de fuerte tiro marcó

el tercero y último tanto. El partido fue regular. El arbitraje de Serrano Guarinos fue mediano.

San Javier, 2; Toledo, 2.

San Javier, 6.—Dominó más en general el San Javier aunque los avances del Toledo fueron más peligrosos. A los 10 minutos Simarro marcó el primer tanto para el once local y cinco minutos después Sauer de buen tiro estableció el empate. Así terminó la primera parte.

En la segunda mitad, a los 12 minutos, Felipe marcó el segundo tanto del San Javier y a los 20 minutos, Osete marcó el empate definitivo a dos. El Toledo produjo buena impresión por la efectividad de la línea delantera. Arbitró bien Fuentes.

Rayo, 2; Cieza, 2.

Madrid, 6.—Algo influyó en el empate la ausencia del defensa local Verde que chocó al principio con un delantero forastero estado ausente del terreno madia hora de juego. El primer tiempo fue igualado. Marcó primero el Cieza a los 11 minutos por medio del extremo derecha en una mala jugada de Zorita. A los 30 minutos empató el Rayo por medio de Jesús que ultimó una buena jugada de Núñez.

La segunda mitad fue también de juego alterno. A los 15 minutos el Cieza marcó su segundo tanto por medio del delantero centro. El portero Corrales se adelantó creyendo que el delantero estaba fuera de juego lo que no ocurrió. Y a la media hora el Rayo empató definitivamente a dos al lanzar un golpe franco su delantero centro. Callejo y Jesús desperdiciaron tantos para los locales. En la segunda mitad dominó más el Rayo que tuvo que alinear un equipo circunstancial por las lesiones últimas. Destacaron por el once local Cagigas, Verde y Núñez.

El Cieza hizo un buen encuentro aunque la delantera se mostró premiosa en el tiro. Destacaron por el once murciano los medios volantes que crearon mucho juego, y el delantero centro valeroso y atento a la jugada. El equipo se lució en la defensa y tuvo una actuación correcta. Su portero, el madrileño Medina, detuvo tiros difíciles y fue la figura del encuentro y factor decisivo de este justo empate. Arbitró bien Blanco Quintas.

Manchego, 4; Imperial, 1.

Ciudad Real, 6.—Manchego: Galiano; López, Solana, Adolfo; Vach, Gallego; Rodríguez, Nino, Las Heras Carbonell, Jovito.

Imperial: Botella; Escamez, Lemus, Salvado; Roca, Pedreño; Rodríguez, Sornichero II, Mariano, Oliveros, Sornichero III.

En el campo del Manchego se registró una gran entrada. La tarde fue espléndida. De salida atacó el Manchego y a los siete mi-

nutos Las Heras al tirar un golpe franco cerca del área, consigue el primer tanto. A los 15 minutos se tira un corner ante la portería del Imperial, despeja el portero pero el balón se introduce en la red y es el segundo gol Manchego. Hay luego unas escapadas peligrosas del Imperial sobre todo por la parte de Sornichero II, pero la defensa Manchega es segura, sobre todo Solana. En los últimos minutos del primer tiempo Las Heras, de golpe franco marca el tercero para los locales.

A los 33 minutos del segundo tiempo, el Imperial logra su único gol al tirar una falta, que Roca remata a la red. Faltan dos minutos para el final, Jovito acusa al portero y el balón entra en la puerta.

Después del partido de Cartagena

Al habla con Pepe Rodríguez

Ayer tarde regresó de Cartagena el equipo del Avila. Al enterarnos buscamos a Pepe Rodríguez, destacado directivo que ha ido de delegado con el equipo.

—¿Qué tal ese viaje?

—Pesado por lo largo, pero sin retrasos ni a la ida ni al regreso. Fuimos acompañados en ambas direcciones por los jugadores del Toledo que actuaron en San Javier.

—¿No se pudo puntuar?

—Parece un tópico, pero con árbitros así no hay quien pueda hacer nada. Ya nos había dado mala espina al enterarnos que el señor Albadalejo había estado comiendo con directivos del Naval, que no le dejaron en todo el día. Pero cuando le saludamos nosotros nos dijo que procuraría actuar con la mayor imparcialidad posible.

—¿Y no fue así?

—Tú verás. Como en la primera parte apretaba mucho el Avila, y el Naval estaba desorientado con nuestra rapidez, empezaron a emplear juego, no sólo sucio, sino violento, ante la imposibilidad del árbitro. A Peláez le sacudieron en una rodilla al cuarto de hora y tuvo que pasar a extremo ocupando su puesto Adolfo. A Aranda le dieron en el tobillo que tuvo lesionado y ya con esa pierna apenas pudo hacer nada. A otros les hicieron objeto de entradas duras. Nada hizo el árbitro por cortar esto, pero en cambio amonestó a Adolfo por una entrada fuerte que hizo a un contrario.

—¿Por qué no se aprovechó el dominio del primer tiempo para marcar más goles?

—Nuestro ala derecha funcionaba mal. Oliva hacía juego individual y a Fuentes lo tenía abandonado. Luego al ponerse Peláez de extremo y Fuentes de interior, aquello carburó peor. Pero el portero del Naval tuvo muchísimo más trabajo que Rovira.

—¿Cómo fueron los goles?

—Marcó primero el Naval, en un corner contra nosotros bloca Rovira y luego se deja caer el ba-

El partido gustó mucho a la afición que protestó la desastrosa actuación del árbitro Castilla que se mostró incapaz de su labor. En el Imperial sobresalieron Botella, Lemus y Sornichero II. De los locales todos bien en especial Nino, Las Heras, Solana y Galiano.

Conquense, 6; Alicante, 2.

Cuenca, 6.—El resultado del partido no refleja la calidad de juego. En el primer tiempo dominó más el Alicante, pero no tuvo suerte en los remates a gol. En el primer tiempo el Conquense se apuntó tres tantos, obra todos ellos de Picazo, y el Alicante uno marcado de penalty por Rey.

En la segunda parte, de salida, el Alicante marcó su segundo gol por mediación de Gisbert, y poco después Picazo consiguió el cuarto para los locales. A los 25 minutos, Penalva marcó el quinto, y a los 35, Cobos, el sexto y último. Destacaron por el Cuenca, Picazo y Cobos, y por el Alicante Rey y Javier. Arbitró bien Revenga.

lón, aprovechando el extremo cartagenero para marcar fácilmente. Pocos minutos después un buen servicio de nuestra delantera lo aprovecha Juan de Dios para marcar el empate.

—¿Y luego vino el repliegue en el segundo tiempo?

—No es cierto. Siguió el Avila jugando al ataque, a pesar de que tuvo que retirarse pronto a la caseta Peláez, quedando nuestro equipo con diez jugadores. Y el juego estuvo indeciso hasta después de la media hora en que Juan de Dios ganó por pies a la defensa contraria y marcaba un gol impecable. Pero el árbitro lo anuló por offside imaginario y enseguida vimos que el partido no podíamos ganarlo.

—¿Y el penalty?

—Fue a los pocos minutos del gol anulado. Ya habíamos retrasado a la gente para sostener el empate y Cubillo estaba colaborando con la defensa. Un balón bombeado lo para Cubillo con el pecho, le da en el hombro y el árbitro, sin vacilar señala penalty que sólo existió en su imaginación. Y al meterle Marcos se desinfló nuestra gente porque sólo faltaban diez minutos para terminar. Ya al final, en un lío marcaron el tercero.

—¿Que tal el público?

—Magnífico. Abucheo al árbitro al anularnos el gol y al conceder el penalty. No tuvo nada contra el Avila y por esta parte salimos muy contentos, así como de las atenciones del Club.

—¿Y qué hay de los lesionados?

—Peláez quedó en Madrid en la Mutua Deportiva, en unión de

Vida económica nacional

Un interesante periodo de emisiones

Estamos en los comienzos del mes de marzo. Dentro de él se va a desarrollar un periodo muy interesante de emisiones de valores, que estará encabezado por la emisión de 1.880 millones de Deuda Amortizable del 4 por 100, emisión que más tarde será seguida por una serie muy variada de operaciones en las cuales alternarán tanto las de valores de dividendo como las de valores de cupón.

Calculan los técnicos, aunque no puedan decir que en que espacio de tiempo podrán ser realizadas las oportunas suscripciones públicas, que las operaciones ya anunciadas y las que se encuentran en preparación, representarán seguramente no menos de 3.000 millones de pesetas, cifra que si la comparamos con el total de las emisiones del pasado año de 1949 nos dará casi la mitad de la cifra entera del año.

Ya hemos dicho antes que los técnicos no conocen cual ha de ser el periodo necesario para cubrir esa cifra de millones, pero no cabe duda que el periodo, si habría de relacionarse la cifra con la necesidad de dinero, resultaría bastante corto. Hay que hacer presente por otro lado, que estas demandas de dinero fresco de las empresas no se encuentran en paralelo con que pudiéramos denominar necesidades de equipo industrial o de primer establecimiento, porque estas necesidades únicamente podrán calcularse cuando haya posibilidad en España de recurrir al extranjero para la adquisición de tales elementos, es decir, cuando haya divisas o cuando existan los elementos financieros o técnicos extranjeros que nos concedan créditos para adquirir tales elementos de equipo industrial.

Esto quiere decir que no podemos calcular por estas cifras que manejamos, y que nos resultan demasiado grandes, las reales necesidades de capitalización de

Hipotecas

largo plazo poco interesantes. Hergon, José Antonio, 55. Madrid.

Se vende

Fábrica de alpargatas y zapatillas con cupo. Producción 1.000 pares. Razón: Parador del Gallego. Puente Adaja.

Uroz. Aranda parece que tiene cosa de poca importancia.

—¿Algo más?

—Que te repito que con árbitro imparcial, no solo no hubiéramos perdido sino que los dos puntos vienen para Avila. Si no es por el penalty, no hubieran recuperado los del Naval una moral que tenían perdida.

—Pues hasta otra.

nuestra industria. Porque esas reales necesidades son tan elevadas que quedan fuera de todo cálculo considerado hasta ahora como normal.

Si tenemos en cuenta que ya ahora las emisiones que vamos realizando no se cubren con un excesivo optimismo habría que pensar que sucedería si se lanzara al mercado el papel que representan las necesidades en capital fresco de todos los programas industriales que se encuentran en preparación y cuya realización habrá que ir atemperando a esta potencia capitalizadora de nuestra economía.

La enorme diferencia que comenzamos a apreciar entre estas necesidades y las posibilidades de capitalización, desgraciadamente no es otra cosa que la primera manifestación que encontramos del litigio entre los valores oro de los viejos activos y los valores papel de los activos nuevos. Era—y sigue siendo—una política financiera errónea creer que estas diferencias entre los costos de reposición y los valores antiguos de los balances no llegaría un momento en que se pusieran de relieve, con las naturales consecuencias sobre la realidad de la financiación porque entonces y solo entonces, ésta estaría de acuerdo con la realidad contable. Siempre hemos insistido en que había que irse haciendo a la idea de que los viejos capitales se iban gastando, consumiendo, que al oro de los activos le estaba sucediendo como al buen vino de los viejos odres, que si se le sigue echando agua llegará un momento en que ya no será ni vino y menos aún vino viejo. Cuando hacíamos presente que la tendencia a repartir dividendos desatendiéndose de la necesidad de atender las amortizaciones traería graves consecuencias, no hacíamos más que prevenir, con tiempo, estos peligros financieros, ahora ya realidades tangibles y difíciles de comprender de ningún modo, porque estamos por decir que ya a la altura a que se han puesto estas ficticias interpretaciones de los valores del activo pudiera darnos una solución.—A. Sp.

Nos dicen que algunas personas no acogen a un niño extranjero por no sufrir el dolor de la futura separación.

No piensan que su obra no sería grata a Dios si no fuera impregnada con el suave perfume del sacrificio.

Se van a convertir en regadío 14.249 hectáreas en la zona del Viar

SEVILLA, 6.—La zona del río Viar, que se va a convertir en regable, de acuerdo con el proyecto aprobado en Consejo de ministros, abarca 14.249 hectáreas de terreno. En la red de obras ahora en desarrollo en la cuenca de Viar, están el pantano El Pintado, a 18 kilómetros de Cazalla de la Sierra; el contraembalse de Los Pavones, la presa del canal del Viar, que dará riego a la zona y un conjunto de redes de acequias y desagües. La cuenca del Viar fue declarada obra de interés nacional el 14 de mayo de 1941; el 21 de abril de 1949 se aprobó un plan general de colonización de la futura zona regable, y el 24 de febrero de 1950 ha sido aprobado el plan general de colonización. Se rán construídos cuatro poblados y algunos caminos vecinales. Uno de los poblados, el principal, se denominará Viar del Coudillo. —(Cifra.)

Las noches de invierno son largas...

No las desaproveche durmiendo al calor del hogar. En horas perdidas puede Ud. crearse un brillante porvenir que le redima de duras faenas. Sin moverse de su hogar, cómoda y económicamente

Estudie por correspondencia

CONTABILIDAD • CORTE Y CONFECION • CULTURA GENERAL • IDIOMAS • PIDA FOLLETO GRATIS HOY MISMO

ACADEMIA CCC APARTADO 108 SAN SEBASTIAN

¡Motores! GASOLINA «Motorrens», inmejorables; garantizados y grupos para riegos, ventas contado y plazos. «El Progreso Industrial». Valle Inclán, 11-13. Salamanca.

Compro libros antiguos arte bibliotecas. Orbe. Alfonso XII, 42. Madrid.

Compro motor eléctrico de 1 a 1,5 H. P., bomba aspiración y tubería para riego. Ofertas H. Muñoz. Carretera Estación número 12, 2.º, derecha. Avila.

Subasta voluntaria de fincas

El día 17 del corriente mes de marzo de 1950, a las ONCE Y MEDIA de la mañana, y en la Notaría de DON PIO ALVAREZ, de ARENAS DE SAN PEDRO, se llevará a efecto la subasta voluntaria de una finca rústica con árboles frutales de unas OCHENTA AREAS aproximadamente, situada en el pueblo de Mombeltrán, y una casa en el mismo pueblo libre de renteros. El tipo de subasta inicial será el de VEINTE MIL PESETAS por los dos inmuebles.

Para más datos véase el pliego de condiciones obrante en poder del Sr. Alvarez en la Notaría de Arenas de San Pedro.

Vidaurreta y C.ª, S. A. -- Ingenieros

Maquinaria agrícola, Grupos bomba eléctricos y de gasolina. ELECTRIFICACIONES

VISITE SU EXPOSICION

Avenida José Antonio, 15 (estación). Avila

El Patronato de Angustias y Santo Sepulcro prepara su procesión de Semana Santa

Se ha reunido la Junta Directiva del Patronato de Angustias y Santo Sepulcro bajo la presidencia de don Ildefonso San Román, acordando, entre otras cosas relacionadas con la organización de la Procesión Oficial del Viernes Santo, el sortear entre los hermanos un cierto número de capuchones al objeto de aumentar la presencia de éstos en el citado desfile religioso del Santo Entierro. Reina un gran entusiasmo entre los cofrades del Patronato. La sección de señoras trata de adquirir un nuevo manto para la imagen de Nuestra Señora de las Angustias, y se dispone la Junta Directiva a invitar a la excelentísima señora doña Carmen Polo de Franco, Presidenta de Honor, para que asista este año a la procesión.

Avila, hace medio siglo

Los extemporáneos rigores del invierno han producido en los últimos días no pocas enfermedades en esta población. El «trancarz» hállase a la orden del día, habiendo degenerado en muchos casos en pulmonía. Así pues se hallan padeciendo un fuerte ataque de esta influenza, el deán de la Catedral, don Isidro Castelo y el canónigo don Joaquín Jaraba.

Entre las noticias no referentes a Avila, publica una recibida de Roma, en la que se informa que no bajarán de cuatro millones los peregrinos que visiten al Sumo Pontífice durante el Año Santo.

En la Sección de Fomento del Gobierno Civil se han presentado dos solicitudes de registro de minas suscritas por don Eudoso Gamoneda, para obtener en su día la concesión de las existentes en los términos municipales de Cebrenos y San Bartolomé de Pinares.

La velada de anoche en el Café de La Amistad, estuvo sumamente concurrida, siendo muy elogiada la actuación imitadora del gran Fréggoli, por el conocido artista de ésta, Díaz, (nuevo Fréggoli) que fué muy aplaudido.

NORIAS

Se construyen toda clase de norias y cangilones en chapa galvanizada. Precios convencionales. Para más informes, HIJA DE SILVESTRE CORNEJO, Valles pin, 26, bajo, Avila.

Mancomunidad Municipal

Asocio de la Extinguida Universidad y Tierra de Avila

Hasta el día treinta y uno de los corrientes, se admiten solicitudes en las oficinas de la Mancomunidad, para proveer una plaza de Inspector de servicios, en las explotaciones industriales de la Entidad, mediante contrato laboral y categoría de Contramaestre, con el jornal diario de veinticuatro pesetas y demás beneficios reglamentarios.

Los solicitantes deberán estar comprendidos entre los 30 y los 50 años de edad.

Indispensables buenos antecedentes y poseer conocimientos de las industrias maderera y resinera.

Avila 6 de marzo de 1950.—El presidente, José María Martín Sampedro.

SE VENDE coche de niño semi nuevo. Razón, Tomás L. de Victoria, 17, bajo.

Hombres de Acción Católica

Mañana miércoles, día 8, tendrá lugar (D. m.) a las ocho de la tarde, el círculo de estudios de costumbre en el local del Consejo Diocesano (San Segundo 42) y dirigido por el muy ilustre señor don Mariano A. Taberna.

PERDIDA gafas, señora. Gratificarán devolución en San Segundo, 26, 2°

30.000 PESETAS, vendo casa dos viviendas. San Nicolás número 5. Razón, en la misma.

AGRICULTORES

Reservas de trigo, remolacha y patata, buenos precios y garantía.

ANSELMO DE LA IGLESIA

REPRESENTANTE: D. Julián Centeno. Hotel Jardín

Ecología de Sociedad

Natalicio
En Madrid ha dado a luz con toda felicidad una hermosa niña, la distinguida esposa del agente comercial don José Moitra (de soltera Lucía Saez). Nuestra enhorabuena.

Aniversario
Mañana, y con motivo de celebrarse el cuarto aniversario del fallecimiento de doña Romana Cornejo (q. e. p. d.) se aplicarán en sufragio de su alma, en San Pedro, las misas de ocho y nueve y media, y en la Catedral (Capilla de San Segundo) las de ocho y media y nueve y media.

Misas
Las misas que se celebren a las ocho y ocho y media, mañana, día 8, en la Parroquia de San Vicente, serán aplicadas por el alma de don Fernando Martínez Flores (q. e. p. d.) agente que fué de la Fiscalía de Tasas de Zamora.

PERDIDA chaquetón punto gris, desde arco de San Vicente a puente de la Estación. Se ruega devolución en Sancho Dávila, 3, Zurbano.

Necrológica
En Navateltordo, a la edad avanzada de ochenta años ha fallecido la respetable señora doña Valeriana Navarro, de gano, persona que, por las excelentes virtudes y apreciable trato, que adornaban su persona, supo captarse en vida general estimación y amistades por doquier. Pertenecía a diversas congregaciones religiosas, distinguiéndose siempre por la fiel observancia de sus deberes para con Dios y con el prójimo. Así pues, el acto del sepelio de sus restos mortales constituyó una verdadera manifestación de duelo asistiendo casi todo el vecindario de la localidad y muchos de la comarca.

Unimos nuestro testimonio de condolencia a los muchos recibidos por sus hijos y demás familia encomendando a las oraciones de nuestros cristianos lectores el alma de la finada señora (q. e. p. d.)

Registro Civil

Inscripciones efectuadas el día 6 de marzo:

Matrimonios: Mauricio Méndez Arribas con Segunda Gómez García, en Santiago; Sebastián Gómez Báez con Franca Alonso Rodríguez, en San Pedro; Ildefonso Martínez Pérez con Auxilio Soledad Gil Hernández, en San Juan.

Defunción: Bonifacia Velasco García, de 90 años, Tras de Gracia, 7.

Nacimientos: María Celia Rodríguez Labrador, Avenida de Portugal, 17.

Día 7.
Defunción: Felipa Velayos del Nogal de 68 años, en las Casas de la Encarnación, 8.

Ganado sacrificado en el Matadero Municipal

Del mercado del día de ayer, no resultó sobrante cantidad alguna de carne. En el de hoy se ha puesto a la venta la correspondiente al ganado que a tal efecto, fué sacrificado: 18 terneras, con 521 kilos; y tres cabezas de ganado vacuno menor, con 680 kilos; destinándose además, para el mismo consumo, doce fardos, con 628 kilos de carne congelada.

Día del Seminario!!!

Un aspecto de la festividad de San José es la correlación que de años atrás hemos establecido entre el Día de San José y nuestro Seminario. No es arbitrario como sabéis, el patronato con que aclamamos a San José, Abogado de la Obra trascendental de las Vocaciones Eclesiásticas. Con justa razón confiamos al Padre nutridor, custodio y defensor del Niño Jesús, supremo y eterno Sacerdote, el amparo y protección del «semillero de Sacerdotes», ministros de Jesucristo.

(Palabras de nuestro venerable Prelado Diocesano)

La fiesta del Doctor Angélico

En el Real Monasterio de Santo Tomás

Con tradicional esplendor se ha celebrado en el grandioso templo del Real Monasterio de Santo Tomás de esta capital la fiesta del Angélico Doctor, Patrono de las Escuelas. Numerosísimo público acudió a las misas de Comunión, y después a la solemne, que ofició el Rvdo. P. Dr. Fr. Bienvenido Turlet, regente del Estudio, asistido por otros Padres de la Comunidad.

Concurrieron autoridades y representaciones oficiales, presididas por el excelentísimo señor gobernador civil de la provincia, don David Herrero Lozano.

Cantó el Coro la Misa P. de Bilbao, «Adventat Regnum Tuum», dirigiendo el Rvdo. P. Fr. Felicitísimo Miguel, y a su tiempo predicó, sobre las excelencias de la doctrina tomista y la santidad del Patrono de los estudiantes, el Rvdo. P. Dr. Augusto Andrés Ortega, C. M. F.

A las seis de la tarde se celebra en la Casa Social Católica una interesante velada literario musical con el siguiente programa:

1.—«A guisa de pórtico», por Fr. Eusebio Ortega, O. P., de I año de Teología.

2.—«Dante Alighieri y Santo Tomás», por Fr. Eladio Neira, O. P., de II año de Filosofía.

3.—«Domine, non sum dignus» (T. L. de Victoria) a cuatro voces, por la Schola de Convento.

4.—«Diario hablado», a cargo del Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica.

5.—«Plegaria de la tarde», (Kreuzer) a 4 voces por la Schola.

6.—«En tus páginas, luceros» (poesía), por Fr. Juan Hernández, O. P., de III de Filosofía.

7.—«Disputa escolástica», por estudiantes de III de Filosofía. Tesis: «El Comunismo es ab-

Dr. J. S. del Río Cabañas

OCULISTA DEL ESTADO
Consulta los lunes, miércoles y viernes. De 12 a 1 y de 3 a 6
Clínica: Plaza de Zurraquín, 8, principal. AVILA
(C. S. núm. 264)

Comedor de Caridad

Señores que se citan para asistir durante la presente semana:

Sacerdote: Don Emilio López Sánchez.

Señores: Don Tomás Cardallaguet; señora viuda de Hilario Cabañas; don Juan M. Coca; don Teófilo Calvo; don Arturo Canales, doña Sofía Dalda de la Torre; don Juan Carlos Delgado; don Martín Díaz Muñoz.

Donativos recibidos

Un amante de los pobres, dos delantales de cocina; doctor don Joaquín Costa Molinero, una arroba de vino; don Carlos Jiménez Piñado, cura párroco de Bohodón, en el aniversario de su madre doña Dionisia Piñado Rodríguez (q. e. p. d.), 50 pesetas; don Adrián Velasco, 10; doña Fe Cuesta, viuda de Sánchez Guerra en el aniversario de su esposo (q. e. p. d.) una peseta a cada pobre, y cien pesetas para el Comedor; don Mariano Hernández, 5/25 pesetas.

surdo y utópico». Ponente: Fray Leovigildo García, O. P. Opositores: Fr. Jesús G. Vales, O. P. y Fr. Florencio Testera, O. P.

8.—«La Alborada gallega» (Vélgala) a cuatro voces, por la Schola.

9.—«Cuadros Tomasinos», a cargo del Consejo Diocesano de los Jóvenes de Acción Católica.

10.—«Himno a Santo Tomás» (Ruiz Aznar, maestro de Capilla de Grandés), por la Schola.

En el Instituto Nacional de Enseñanza Media

También se ha celebrado en el Instituto Nacional de Enseñanza Media la fiesta de Santo Tomás de Aquino con actos religiosos y solemneidad académica. Por la mañana concurre el alumnado a la misa de comunión, oficiando el M. I. señor don Luis Serna Núñez, director espiritual y profesor de Religión del Centro, quien dirigió a los asistentes una plática sobre las virtudes que los estudiantes deben imitar del excelso modelo, Ángel de las Escuelas. Profesores y alumnos participaron del Sagrado Banquete.

A las doce tuvo lugar un acto académico, ocupando los sillas del estrado, con el director del Instituto, doctor Alvarez Querol, los ilustrísimos señores presidente de la Audiencia, señor Fernández Miranda; alcalde de Avila, don José María Martín Sampedro; M. I. señor don Luis Serna, en representación del excelentísimo señor Obispo de la Diócesis; reverendo padre Manuel García, del Real Monasterio de Santo Tomás y profesor del Colegio Dominicano; Claustro de profesores del Centro Docente; representaciones de la Academia de Intendencia, Seminario Diocesano, Instituto Diocesano de Cultura Religiosa Superior, Escuela del Magisterio, etc. etc.

El docto catedrático de Filosofía, don Mariano Quintanilla, expuso en forma clara y elocuente los principios básicos de la Doctrina Tomista, sintetizando en términos de admirable exactitud puntos de difícil comprensión como son los fundamentos de la Teología del Conocimiento, actividad volitiva, principios de paz social, etc., siendo al final de su intervención muy aplaudido y felicitado.

La Dirección del Instituto Nacional de Enseñanza Media ha obsequiado a los alumnos con entradas para presenciar la proyección de la película «El Santuario no se rinde» en el Gran Cinema esta tarde. Después del acto académico se repartieron también a los asistentes estampas con la imagen del Santo en artístico grabado, la Carta de Santo Tomás a un Estudiante, Oración del Angélico para antes del estudio y otra dirigida al Excelso Patrono de los estudiantes, verdadera obra de arte de la Dirección que ha merecido los plácemes de autoridades y representaciones por esta razón y por la brillantez de los actos organizados.

Dr. Eusebio Núñez

Director del Sanatorio Psiquiátrico de Segovia.
Enfermedades nerviosas y mentales
Consulta en Avila viernes y sábados.
Esteban Domingo, 9.

Ejercicios Espirituales para caballeros

Organizada por la Agrupación de Intelectuales Católicos Abulenses (A. I. C. A.) se celebrará una tanda de Ejercicios Espirituales para hombres de carrera, que tendrá lugar durante los días 13 al 19 del actual, en la capilla del Colegio de Las Nieves, en la calle del Duque de Alba.

Los Ejercicios serán dirigidos por el R. P. Miguel Ruiz Ayúcar, S. J.

Gobierno Civil de Avila

Visitas al excelentísimo señor gobernador

Nuestra primera autoridad civil ha recibido en su despacho oficial las visitas siguientes:

Don Julián Báñez, de Bernuy Zapardiel; señor párroco, alcalde, y jefe de Hermandad de Villanueva de Gómez; don Hipólito Arroyo; señor alcalde, secretario y concejal de Gemuno; don Luis Acero; don Antonio Manguero de la Humildad; señor alcalde de Herreros de Suso; señor alcalde de Candelada; don Víctor Gil y alcalde y secretario y concejales de El Hornillo; Eladio Abad, Adrián Martín y Félix Muñoz, de San Bartolomé de Pinares; señor párroco, alcalde y médico de Aldeaseca; don Eusebio Domínguez; don Hipólito Muñoz; señor jefe local de San Esteban del Valle; señor alcalde de Peñalba de Avila; señor alcalde y concejal de Berrocalejo y secretario y concejal de Mediana de Voltoys; señor alcalde de Santo Tomás de Zabarcos; señor alcalde y jefe de Hermandad de Vega de Sa; don Luis Aragoneses; señor juez de Instrucción de Peñaranda y don Aresio Marcos.

Donativos para el Ropero de A. C.

Señora de Arteaga, dos vestidos de señora; Caja Central de Ahorros y Préstamos, 250 pesetas; un sacerdote, 25 pesetas.

Dios se lo pague a todos.

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

DELEGACIÓN PROVINCIAL DE AVILA
NOTA

Por error en la nota del suministro del sábado se fijó el precio del jabón en 1'20, debiendo serlo de 1'30.

El gobernador civil, David Herrero Lozano.

¡Cultivadores! ¡Reservistas!

Enviar las ofertas de vuestros terrenos aptos para reserva de alubias, garbanzos y remolachas a la Firma comercial MANZANARES E IZQUIERDO, en la seguridad de obtener inmejorables precios y condiciones.

Marqués del Duero, 6. Apartado 852. Teléfs. 25 08 84 y 35 58 57. Madrid.

Para formalización de contratos el jueves, día 9, en el Hotel Mercantil, de Benavente, donde pueden dirigirse.

Delegación Provincial de Trabajo

La Dirección General de Trabajo, comunica a esta Delegación Provincial que en la tabla de salarios de la vigente Reglamentación Nacional de Trabajo en la Industria de Chocolates y Similares de 28 de octubre de 1947, consignada en el artículo 43 de dicha disposición legal, existen errores en cuanto a las edades de los aspirantes administrativos.

Por esto, queda redactado dicho artículo de la Reglamentación citada—que apareció publicada en el «Boletín Oficial del Estado» correspondiente al número de 12 de noviembre de 1947,—en el sentido que donde dice «de 16 a 18 años» y «de 18 a 20 años», debe decir «de 16 a 17» y «de 17 a 18», respectivamente.

Lo que tiene el honor de hacer público esta Delegación Provincial de Trabajo para conocimiento de todas las empresas afectadas por esta Reglamentación.

El delegado de Trabajo, Enrique Alberto González de Heredia y Garcés.

MADRE:

Si en nuestra pasada guerra hubieras visto marchar a tu hijo a país extranjero, ¿cuánto habrías sufrido? ¿verdad?

Agradece al Señor el que te libró de tal pena, convirtiendo en alegría el dolor de esa madre de Centroeuropa, que ha de separarse del suyo, acogiendo tú con cariño.

PIN-PON

Nos llegan noticias de la organización de un interesante Campeonato social, entre los jóvenes de Acción Católica del Centro de San Juan Evangelista, de nuestra Ciudad.

Este torneo, que comenzará en marzo, se jugará bajo una fórmula mixta de eliminatorias y Liga, fórmula que permite una lucha mucho más interesante y equitativa que por eliminatorias, y más rápida que solamente por el sistema de Liga.

Se formarán grupos de ocho jugadores, que se eliminarán entre sí para dar dos finalistas por cada grupo que se clasificarán automáticamente para la segunda fase a disputar por Liga (todos contra todos) con arreglo a la siguiente puntuación: partida ganada, 2 puntos; pérdida, un punto, y cero puntos al participante que no se presente a jugar alguna partida.

Las inscripciones se admiten en la Secretaría del citado Centro y podrán hacerse todos los días de ocho y media en adelante.

Durante la celebración de este Campeonato, dotado con valiosos premios, daremos noticias de su desarrollo.

Dr. R. De Francisco

Del Hospital Central de la Cruz Roja de Madrid. Especialista del Seguro de Enfermedad.

RINON Y VIAS URINARIAS

Consulta a las doce

Av. de José Antonio núm. 5. AVILA

MAQUINARIA

vinícola y oleícola moderna perfeccionadas. Material para bodegas. MARODAN Y REZOLA. S. L., ingenieros, LOGROÑO